
 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. június 4-én meg-
tartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Emődi Imre, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy 

Kálmán, Szabó Zoltán, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormány-
zati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Tokai Lajos a Kunhegyesi Rendőrőrs őrs-

parancsnoka, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Páldi Tamás 
tanácsos, Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Lódi Tünde vagyon-
gazdálkodási csoportvezető tanácskozási joggal meghívottak, valamint 
Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
jelenlévő meghívottakat. 
Már korábbi ülésen is jelezte, hogy többször kell soron kívül is összeülnie a testületnek, 
mert az önkormányzathoz tartozó mikrotérségi iskolákat, óvodákat érintő pályázatokat 
Kunhegyesnek is jóvá kell hagynia. Épp most is egy fő téma van, ami a tiszaroffi tagin-
tézményt érinti, az akadálymentesítési közbeszerzési eljárás eredményhirdetése.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, az ülésen kilenc önkormányzati 
képviselő jelen van. A nyilvános ülést 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésé-
ről szóló 1/2009. (II.13.) önkormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, elsőként a költségvetés módosítását terjeszti elő. 
Felkéri Szoboszlai Hajnalka osztályvezetőt, néhány mondatban tájékoztassa a képviselő-
testületet a módosítás szükségességéről. 
 
Szoboszlai Hajnalka elmondja, ez a költségvetés módosítás két témát ölel fel. Egyrészt a 
képviselőtestület döntött a 2008. évi költségvetési beszámoló elfogadásáról és annak kere-
tében a 2008. évi pénzmaradvány felosztásáról. A rendelet a pénzmaradvány felosztás kö-
vetkezményeit tartalmazza, valamint több pályázat benyújtásra került, amihez az önerőt 
biztosítani kell. Az előterjesztés második oldalán jelenik meg a beruházások között a térfi-
gyelő rendszer kiépítése, a Kunhegyes város településrendezési terve, a Nagykakatszél-
Csete-köz utcák építése és az Eszköz-cél 2009. pályázat önerejének biztosítása. Ez mind a 
négy tétel pályázati önerő, a pályázat benyújtásának feltétele, a forrása ezeknek az önerők-
nek pedig a felhalmozási tartalék, magyarán a kötvény.  
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a rendeletet egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
11/2009. (VI.05.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosításáról. 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 



 3

2/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat pályázatot nyújtott be a 
parlagfűmentesítési alapra, amelyet meg is nyert. Azonban a meghirdetettől több önerőt 
kell az önkormányzatnak biztosítani, erről kell most döntést hozni.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
150/2009. (VI.04.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati felhívására – a „Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési Alap terhére kiírt – a megyében megvalósuló 
parlagfűmentesítési tevékenységek pályázat önerejének módosításáról. 
 

1. A pályázat teljes bekerülési költsége 413.975 Ft + 82.795 Ft (20 %) ÁFA = 
496.771 Ft, azaz: Négyszázkilencvenhatezer-hétszázhetvenegy forint. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati döntésnek és a beszerzendő 

eszközök piaci árának emelkedésének megfelelően a pályázat önerejét 
220.675 Ft + 44.135 Ft (20 %) ÁFA = 264.810 Ft, azaz: Kettőszázhatvan-
négyezer-nyolcszáztíz forint összeget a 2009. évi költségvetéséből biztosít-
ja. 

 
3. Ezzel egyidejűleg Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

108/2009. (V.06.) kt. határozat 2. és 3. pontját hatályon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. JNSZ Megyei Önkormányzat Térségfejlesztési és Külügyi Hivatala 5000 

Szolnok, Kossuth u. 2. 
2. „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző  
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
2/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, vasárnap lesz az Európa Parlament tagjainak vá-
lasztása, a képviselőtestület már döntött a szavazatszámláló bizottságok kiegészítéséről. 
Vannak azonban akik most, az utolsó pillanatban visszamondták, vagy egyéb ok miatt nem 
tudnak részt venni, az ő helyükre kell új tagokat választani. 
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Az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt. Kéri a képviselőtestület tag-
jait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal elfogadja a következő határozatával: 
 
151/2009. (VI.04.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a szavazatszámláló bizottságokba póttagok megválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a választási eljárásról 
szóló 1997. évi C. törvény 27. §-ában biztosított jogkörében eljárva a 84/2009. 
(IV.16.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 

- Páldi Csaba kunhegyesi (Kelet u. 13/a.) lakos helyett az 1. számú szavazókör 
(Garay Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Varga Sándorné 
kunhegyesi (Toldi u. 1.) lakost; 

- Oroszi Beáta kunhegyesi (Árpád krt. 98.) lakos helyett a 6. számú szavazókör 
(Zádor Úti Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Jákóné Lódi  Szilvia 
kunhegyesi (Vadász u. 20/a) lakost; 

- Pigler Károly kunhegyesi (Magyar u. 30/a.) lakos helyett a 6. számú szavazókör 
(Zádor Úti Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Fűtő Annamária 
kunhegyesi  (Feketehegy u. 22.) lakost választotta meg.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. 1.,  6.  szavazókör Szavazatszámláló Bizottsága tagjai és póttagjai 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Szabó András polgármester 
4. Barta Ferenc aljegyző  

 
 
 
2/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola esetében egy fő pedagógus és 
egy fő nem pedagógus létszám csökkentéséről kell dönteni. Az elmúlt ülésen a képviselő-
testület jóváhagyta az indítható csoportok és osztálylétszámok számát és ehhez kapcsoló-
dóan létszámcsökkentést kell végrehajtani az intézményben. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal elfogadja a következő határozatával: 
 
152/2009. (VI.04.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda kunhegyesi tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről. 
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1. A Képviselőtestület létszámcsökkenést rendel el a Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 
kunhegyesi tagintézményében, mely 2 főt érint, és ezzel a tagintézménynél 
a pedagógus létszám 56 főről 55 főre, a nem pedagógus létszám 13 főről 12 
főre, az összes létszám 69 főről 67 főre, intézményi szinten a pedagógus lét-
szám 84 főről 83 főre, a nem pedagógus létszám 20 főről 19 főre, az összes 
létszám 104 főről 102 főre csökken. 

 
Határidő: 2009. augusztus 31.  1 fő pedagógus 
      1 fő nem pedagógus 
 
Felelős: Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
  Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 251 főről 249 
főre csökken.  

 
4. A Képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósághoz a Magyar Köztársaság 
2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú melléklet 
9. pontja szerinti támogatási keretre. 

 
 Határidő: 2009. évben a lehetőség megnyílásával egyidejűleg 
 Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 
5. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-

lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
6. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b.) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A Képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
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nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó István igazgató 
5. Képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a rendkívüli ülés nyilvános részének 
napirendi pontjait a képviselőtestület megtárgyalta. Megköszöni a meghívott jelenlévők 
részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 45 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András       Dr.Pénzes Tímea 
polgármester        jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/19/2009. 
 
 
 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. június 4-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 10. 
 
 
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
 
 
Rendelet 

száma 
Rendelettárgya Kódszám 

11/2009. 2009. évi költségvetés módosítása B 1 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

150/2009. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati 
felhívására – a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-
mentesítési Alap terhére kiírt – a megyében megvalósuló 
parlagfűmentesítési tevékenységek” pályázat önerejének mó-
dosításáról 

 
A 15 

151/2009. a szavazatszámláló bizottságokba póttagok megválasztásáról Z 1 
152/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és óvoda kunhegyesi tagintézményé-
ben végrehajtandó létszámcsökkentésről 

Z 1 

 


